

巴基斯坦大选官方结果未出 前板球明星伊姆兰·汗宣布胜选

前板球明星、巴基斯坦正义运动党领导人伊姆兰·汗26日晚宣布赢得议会选举,承诺带给民众“崭新”的巴基斯坦。

只是,巴基斯坦选举委员会没有发布选举最终结果;委员会当天凌晨说,因计票系统故障,推迟宣布选举结果。

说胜选

伊姆兰·汗26日晚在位于首都伊斯兰堡附近的寓所发表电视讲话,宣布他领导的正义运动党在25日国民议会、即议会下院选举中获胜。

“我们取得成功,”伊姆兰·汗说,“获得(组阁)授权。”

他宣布胜选前,已有正义运动党支持者走上街头庆祝。

依据巴基斯坦选举委员会发布的部分结果,已经计票的48%选票显示,正义运动党暂时在共计270个选区中的113个选区领先,前总理纳瓦兹·谢里夫所属执政党巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)在64个选区领先,前总理贝·布托之子比拉瓦尔·布托领导的巴基斯坦人民党在42个选区领先。

多家巴基斯坦电视媒体依据官方发布的部分结果预测,正义运动党有望最终获得119席,将联合其他党派或独立候选人组建联合政府。



伊姆兰·汗在投票后向支持者讲话

谈热点

宣布胜选的同时,伊姆兰·汗谈及内政外交热点议题,承诺打击腐败。

对美国,伊姆兰·汗主张建立“互利”关系,认为美国把巴基斯坦当“雇佣兵”,只知道花钱让巴基斯坦为美方反恐,导致巴基斯坦承受大量损失。在美联社看来,他没有主动提议改善近期显现紧张的巴美关系。

伊姆兰·汗对美国主导的阿富汗战争长期持批评态度。

对印度,伊姆兰·汗递出橄榄枝,

提议谈判解决克什米尔问题。“你们朝我们走一步,我们会朝你们走两步。”

就其他政党质疑选举结果,伊姆兰·汗提议调查,称希望在他领导下让国家“团结”。

尽管选举委员会没有发布最终结果,截至26日,穆盟(谢里夫派)、人民党等5个政党指认选举有舞弊行为。选举委员会主席萨达尔·穆罕默德·拉扎当天回应,选举“百分之百透明和公平”。据新华社

美接收朝归还的士兵遗骸

驻韩美军27日确认,55具由朝鲜归还的美军士兵遗骸当天上午已经从朝鲜元山运抵位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地。

驻韩美军27日发表声明说,将于8月1日举行正式的交接仪式,随后把遗骸运至美国夏威夷。

此前,美国白宫也发表声明称,朝鲜同意归还美军士兵遗骸是对两国领导人新加坡会晤承诺的部分落实,朝方的这一举措及其积极促进局势改善的势头令美方感到鼓舞。

美国总统特朗普26日深夜通过社交媒体表示,美军士兵遗骸不久后将运往美国。对众多军属家庭来说,那将是意义重大的时刻。他还对朝鲜最高领导人金正恩同意归还美军士兵遗骸表示感谢。

据新华社

叙利亚总统: 我们需要俄罗斯长期驻军

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德26日说,叙利亚需要俄罗斯军队长期驻扎,以维持地区平衡。他还披露,叙政府军下一个目标是收复与土耳其接壤的西北部省份伊德利卜省。

巴沙尔当天接受多家俄罗斯媒体联合采访。国际文传电讯社和塔斯社报道,巴沙尔谈及俄罗斯军队长期驻扎叙利亚的必要性和重要性。

他说:“我们需要俄罗斯军队在中东地区发挥制衡作用,直到国际政治平衡出现变化;但这可能不会发生,我们不知道。所以(俄军驻扎叙利亚)很重要、有必要。”

巴沙尔特别提及叙利亚与俄罗斯就赫迈米姆空军基地达成的协议。按照这份协议,俄军今后40多年内可以使用叙利亚这一军事基地。

据新华社

联合国催交会费: 现金已短缺,没缴费的抓紧

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克26日说,鉴于联合国出现严重现金短缺,古特雷斯已敦促尚未按时足额缴纳2018年度联合国常规预算应分摊额的会员国尽快缴费。

迪雅里克说,截至目前,联合国193个会员国中,只有112个足额缴纳了2018年度常规预算应分摊额。他说,联合国制定预算时,手上并没有现金执行预算,只能坐等会员国缴费,而会员国情况不同,联合国并不能控制资金何时入账。

在联合国内部,古特雷斯呼吁减少非员工开支。他说,联合国现金短缺主要是会员国推迟缴费造成的,今年情况尤其严重。

联合国2018和2019双年度常规预算约54亿美元,其中,美国承担22%。由于美国财年从10月1日开始,美国尚未缴纳总额为5.91亿美元的2018年度应分摊额。其他出资大国,包括中国、德国、法国、英国等均已足额缴纳2018年度费用。

据新华社

■ 新闻链接

中国外交部:真诚希望巴基斯坦顺利完成政治过渡

新华社电 外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示,中方密切关注巴基斯坦大选,真诚希望巴顺利完成政治过渡,保持稳定,实现更好发展。

有记者问:据报道,7月26日,巴基斯坦正义运动党领导人伊姆兰·汗宣布赢得国民议会大选。伊姆兰·汗在发表电视讲话时高度评价中巴关系,强调新政府将进一步发展对华友好交往与合作,坚持推进中巴经济走廊建设,努力学习借鉴中国反

腐和减贫先进经验。中方对此有何评论?对中美关系发展有何期待?

耿爽说,中方密切关注巴基斯坦正在进行的大选,真诚希望巴顺利完成政治过渡,保持稳定,实现更好发展。

耿爽说,中方注意到伊姆兰·汗先生关于中巴关系的表态。“他此前也多次表示,对华关系是巴外交政策基石,不论哪个党上台执政,都不会改变对华友好政策。他表示,愿学习中国发展经

验,重视和坚定支持中巴经济走廊建设,认为这对巴国家发展意义重大。中方对此表示高度赞赏,相信包括伊姆兰先生在内的巴社会各界人士都是中巴友好的坚定支持者。”

“这一表态也充分显示出,中巴友谊是全天候的。不管两国国内形势如何变化,中巴全天候战略合作伙伴关系都不会动摇,这符合两国和两国人民的共同利益。”耿爽说。

“如果你挑起战争,终结战争的将是我们”

伊美口水战升级 总司令“单挑”特朗普

伊朗伊斯兰革命卫队海外行动分队“圣城旅”总司令卡西姆·苏莱马尼26日向美国总统唐纳德·特朗普喊话,声称“如果你挑起战争,终结战争的将是我们”。

苏莱马尼是伊朗最有影响力的军方人士之一,手下兵将据信遍及中东地区多个国家。

西方国家指认伊朗在叙利亚等国打代理人战争,苏莱马尼被视作这些行动的总指挥。伊朗否认西方指认,称向

叙利亚派军事顾问是应叙方请求。

伊朗塔斯尼姆通讯社报道,苏莱马尼26日接受媒体采访时“回怼”美国总统特朗普。苏莱马尼说:“作为一名士兵,我有义务回应你的威胁……如果你想用言语威胁,冲我来,别针对我们的总统。我们的总统回应你有失尊严。”

特朗普22日晚在社交媒体“推特”贴出文字,警告伊朗总统哈桑·鲁哈尼,全部使用英文大写,以示“着重”:“永远不要再威胁美国,否则你将面临历史上

前所未有的后果。”

鲁哈尼22日早些时候说:“美国人必须明白,与伊朗和平相处是所有和平之源,而与伊朗交战则是所有战争之母。”

两国媒体和官员推波助澜,使这轮口水仗升温。

苏莱马尼26日再次提及战争:“我们就在你们无法想象的近距离……尽管来,我们已经准备好……如果你挑起战争,我们将终结战争。这场战争将会摧毁你们所拥有的一切。”据新华社